



近十年我国GDP年均增长6.6% 对世界经济增长平均贡献率超30%

国家统计局日前发布的党的十八大以来经济社会发展成就系列报告显示,2013年至2021年,我国国内生产总值(GDP)年均增长6.6%,高于同期世界2.6%和发展中经济体3.7%的平均增长水平;对世界经济增长的平均贡献率超过30%,居世界第一。

根据报告,按年平均汇率折算,2021年我国经济总量占世界经济的比重达18.5%,比2012年提高7.2个百分点,稳居世界第二位。2021年,我国人均GDP达80976元,扣除价格因素,比2012年增长69.7%,年均增长6.1%。

我国研发经费总量在2013年超过日本,成为世界第二大研发经费投入国。世界知识产权组织报告显示,我国在全球创新指数中的排名由2012年的第34位跃升至2021年的第12位。

2021年,制造业增加值达31.4万亿元,比2012年实际增长74.3%。2021年,最终消费支出对经济增长的贡献率为65.4%,比2012年提高10个百分点,是经济增长第一拉动力。

2020年,我国货物和服务贸易总额达5.3万亿美元,首次超过美国成为全球第一大贸易国。2021年,货物和服务贸易总额达6.9万亿美元,继续保持世界第一。

数字

根据最新的亿万富豪实时排名,印度富翁高塔姆·阿达尼超越亚马逊创始人杰夫·贝索斯,成为全球第二大富豪。

排名榜首的仍是特斯拉创始人马斯克,其财富总额约为2640亿美元。阿达尼财富总额约为**1470亿美元**。微软联合创始人比尔·盖茨和“股神”巴菲特分列第五六位。

今年煤炭、石油、天然气价格走强,阿达尼成为明显受益者。阿达尼集团以煤炭业和发电业为主力业务,占据着印度进口煤炭比例的三分之一。
(中国证券报)

事故

贵州三荔高速发生一起客车侧翻事故致27人死亡20人受伤

贵州省黔南布依族苗族自治州三都水族自治县公安部门通报,18日凌晨,黔南州三(都)荔(波)高速(贵阳往荔波方向)发生一起客车侧翻事故。事发时,车上载有47人。截至18日12时,事故造成27人死亡,20人受伤正在救治。有关部门已紧急赶往现场处置。

(本版稿件除署名外均据新华社)

经济

埃及将再次上调苏伊士运河“过路费”

埃及苏伊士运河管理局主席乌萨马·拉比耶17日说,埃方计划在2023年1月上调苏伊士运河的船舶通行费。

按拉比耶说法,游船和干散货船的“过路费”将上调10%,油轮等船只“过路费”将上调15%。运河管理局表示,能源价格、运费等不断上涨,是上调通行费的主要原因。

苏伊士运河位于欧亚非三洲

交界地带,连接红海和地中海。法新社先前报道,全球海上贸易约10%取道苏伊士运河。这条运河收入是埃及国家财政收入和外汇储备的主要来源之一。

苏伊士运河管理局7月4日宣布,2021至2022财政年度,苏伊士运河“过路费”总收入达70亿美元,刷新年收入纪录。

苏伊士运河管理局今年已经两次上调船舶通行费。

观图



欧洲遗产日:走进法国国家图书馆黎塞留馆

9月17日,在位于巴黎的法国国家图书馆黎塞留馆,人们在“椭圆大厅”聆听大提琴家的表演。

经过了12年的翻修后,法国国家图书馆黎塞留馆在今年欧洲遗产日的第一天9月17日重新对公众全面开放。黎塞留馆始建于19世纪,是法国国家图书馆主要的馆址之一。今年9月17至18日是一年一度的欧洲遗产日。

生活

成本上升 德国卫生纸生产商盯上咖啡渣

由于成本急剧上升,德国知名卫生纸生产企业哈克勒公司开始以咖啡渣为原料进行生产,以缓解困难局面。

法新社18日援引公司首席营销官卡伦·云格的话报道,欧洲食品业每年会产生大量咖啡渣,哈克勒已找到以咖啡渣为原料的造纸方法。公司上周使用新方法制成首批卫生纸,今后的目标是20%至25%的造纸材料

使用咖啡渣。

云格说:“听上去不算多,但这意味着因此减少四分之一木材用量。”

法新社用“过山车”形容哈克勒公司近年来的发展历程。这家企业2020年销售额接近8000万欧元,利润约为70万欧元,但之后随着纸浆、能源等生产成本激增,公司经营情况急转直下,本月进入破产程序。

科普

哄睡婴儿的有效方法—— 家长抱着走动

不少新手家长经常为哄睡哭闹的婴儿而烦恼。日本一项新研究发现,当婴儿哭闹时,家长抱着走动更容易哄睡,抱睡后坐5到8分钟再将婴儿放床上,婴儿就不容易醒来。该研究成果日前发表在美国《当代生物学》杂志网络版上。

日本理化学研究所等机构的研究人员以21名不到7个月的婴儿及其妈妈们为研究对象,研究记录了婴儿哭闹时抱着走动、抱孩子坐着、放在婴儿车里推或让其躺在床上时的状态和

心电图。

研究发现,当婴儿哭闹时,家长将其抱着走动哄睡最容易使婴儿停止哭闹,走大约5分钟后,他们都不再哭闹,约一半婴儿能入睡。研究小组2013年的研究就发现了这一现象,他们称之为“运送反应”,这是一种哺乳类动物幼崽共有的反应。例如野生动物带着幼崽转移时,幼崽乖巧配合不吵闹,这样可以更加安全。

研究人员期待这一研究发现有助于减轻父母育儿压力。

灾情

台湾花莲县发生6.9级地震 台湾气象部门: 这起地震才是主震

中国地震台网正式测定:09月18日14时44分,在台湾花莲县(北纬23.15度,东经121.3度)发生6.9级地震,震源深度10公里。

综合台湾媒体报道,台东自17日晚9时许接连地震,18日下午2时44分又发生一起浅层地震,全台有感。台湾气象部门地震测报中心主任陈国昌说,这起地震才是主震,包含昨天晚间的地震都属于前震。

根据台湾地区气象部门监测,自17日21时41分台东县发生6.5级地震后,截至目前已发生数十次余震。
(新华、中新)

中国体育彩票

7位数第 22144 期:
8 6 9 8 6 2 3
7星彩第 22108 期:
2 8 5 7 7 2 + 10
排列3/排列5第 22251 期:
1 2 4 7 2
大乐透奖池: 7.71亿
7位数奖池: 7953万
7星彩奖池: 3.04亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (9月11日-9月17日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖16注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金654万多元;二等奖开出274注,单注最高55万多元,最低12万多元。在此期间,无锡彩民在2022105期喜得2注二等奖,其中一注出自宜兴市宜城街道南仓路12-17号32025835福彩销售站,另一注出自江阴市长泾镇人民路183号32020639福彩销售站。双色球2元可中1000万。

福彩开奖

双色球 第 2022108 期
01 07 13 17 18 31 15
福彩3D 第 2022251 期
8 8 3
15选5 第 2022251 期
01 02 07 09 13
以福彩正式开奖公告为准